

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Autor bakalářské práce: Richard Kuneš**

**Název práce: Formy pomoci osobám ohroženým sociálním vyloučením**

**Vedoucí bakalářské práce: Doc. PhDr. PaedDr. Kamil Janiš, CSc.**

**Oponentka bakalářské práce: Mgr. Gabriela Caltová Hepnarová, Ph.D.**

<b>Formulace cíle/cílů práce, výzkumného problému.</b>	V zadání BP jsou nastíněny záměry pro teoretickou i praktickou část.
<b>Souvislost cíle/cílů práce s názvem (tématem) a s vlastním obsahem, strukturou).</b>	Záměr autora je vymezený cílem BP a také úzce souvisí s obsahem předložené (přepřacované) BP.
<b>Odborná úroveň a kvalita teoretické části práce.</b>	V teoretické části práce autor vymezuje základní terminologii, která se zabývá osobami nacházejícími se v tíživé životní situaci v kontextu sociálně patologických jevů. Celkově prokazuje autor dobrou orientaci v dané oblasti.
<b>Odborná úroveň a kvalita praktické části práce.</b>	Praktická část (s. 31 a dále) se opírá o kvantitativní šetření, které se zaměřuje na meziroční nárůst dávek v hmotné nouzi. (V podstatě se jedná o analýzu statistického materiálu.) Druhým nástrojem k sběru dat byl kvalitativní přístup, který spočíval v rozhovorech s pracovníky Úřadu práce v Hradci Králové. Oba použité přístupy autor následně odpovídajícím způsobem interpretuje.
<b>Naplnění stanoveného cíle/cílů.</b>	Stanovený cíl, který je uveden v zadání BP, byl naplněn.
<b>Formální zpracování práce, gramatická, jazyková a stylistická správnost, grafická úprava.</b>	K formální úpravě práce, gramatické, jazykové i stylistické správnosti neshledává vedoucí práce žádné připomínky.
<b>Praktický přínos bc. práce, vazba ke studovanému studijnímu programu.</b>	K nejpřínosnějším částem BP patří bezesporu její praktická část. Zvláště zajímavá je část interpretace realizovaných rozhovorů a následně i závěr (s. 44), kde autor uvádí: „Z mého pohledu tyto situace nebyly řešeny úplně ideálně ...“

<b>Návrh hodnocení práce</b>	
------------------------------	--

### Otázky k obhajobě:

1. Které formy pomoci se nejlépe osvědčily osobám ohroženým sociálním vyloučením? Případně, které se nejvíce „zneužívají“
2. Která zjištění považuje autor ze svého pohledu za nejvíce překvapující?
3. Autor na s. 44 uvádí: „Z mého pohledu tyto situace nebyly řešeny úplně ideálně ...“. (Co konkrétně autor BP navrhuje?.)

V Hradci Králové dne 26. 7. 2022